MATEMATUKA

8 anpens




BoccTtaHoBUu psaa ymcen

1,3,5, Z.,9..,1113.., 15, 177

2,4, 6.,8,10, 1214 16.., 130



Ha30Bu BbipaxXeHUsl, B OTBETE KOTOPbIX
yucno 9?

3+1 10-2 445 547

0+1 9 5+3

10-1 3+1

3+4 6+3




Ha3oBu dourypbl

T
K 4P ds




[ eomeTpUuYyeckoe 3agaHue

N3 Kaknx yactem cocTomT NomMaHas

1) Ha ckonbko 6Gonblue 3BeHbEB B KpPacCHOM
NIOMaHOWU, YeM B CHUHen?

5-4=1

OTBeT: Ha 1 3BeHO B KpaCHOU JIOMaHOU Oonblue,
YyeM B CUHEeM.
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PaboTa no teMme ypoka

Ll,enb MpojomkaeM yuuTbcs pewatb 3ajaud B 2 fedcT-
BUSI.
ypoka <4

3anayvya Ne 1 c.63

1. Ha opHow nposonoke 10 wapukoB, a Ha
apyroi — Ha 3 wapuka MeHblie. Ckonbko
BCEro WAapUKOB Ha [BYX NPOBOJIOKaXx?




3agauva Ne 1
1. Ha opgHo#H npos&nﬁaO lWApPUKOB, a Ha

npyron — Ha 3 wapuka MeHblue. CKONbKO
BCEro LWapUKOB Ha JBYX NpPOBOJIOKax?
L LLLLLe

1. Oyemwunpgert peyb B o

2. ‘PAFOIKEIaHO NPO LAaPUKK B Ha HAgRVIKax

3aHRYEFyKHO Yy3HATHL B 3a0a4€konLkd BEEYIOKaX
4. Moxem nu mbl cpa3sy oteeTHIR ¥ Bonpoc
3aA4a41?  Her. He 3HaeM CKONBKO LUAPVKOB Ha 2-0ii

5. HegMMABRPERAGa 1 kak aTo coenaem?
6. UTO y3HaemM NOTOM U Kak 3TO caenaem?
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Halnp.-10 w. < }?
Hallnp.-? Ha 3 w. M—
1)i10-3=7(uw.)

2)10+ 7=17(w.)

Omeem: aceeo 17 w.




3aKpenrieHume no Teme

K nepBou KypTKe npuLLInnuM 6 nyroeuu, a
KO BTOPOMU KYPTKEe - Ha 2 Nyrosuubl
MeHbLe. CKONbKO NyroBuL NPULLNIINM K
KypTKe?



CamocTosiTenbHasn padoTta
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IJomMallHAAa pekoMmeHAaauus
Nno MaTemMaTukKe Ha vyeTBepr (9
anpens)

3ada4va 2 c. 63, Ne 3 c. 63.

2. Paccyxpas Tak e, peld 3ajauvy.
B opHoi kopobke 6 UBEeTHbIX KapaHpjallew, B
Apyron — Ha 2 KapaHpawa MeHbwe. Ckonb-

KO BCero KapaHjallen B [ByX kopobkax?

3. 20—-0=19 9+ 1= + 11 =11
- 1=11 9+1= 13-0=13




